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408 Capitulo 6 Expresiones racionales y ecuaciones

Area En los ejercicios 53 a 56 se dan el drea y el ancho de cada rectingulo. En cada caso, determine la longitud, |, mediante la division

del drea, A, entre el ancho, w,
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57. Gato mecinico La eficiencia de un gato mecdnico, E, estd
dada por la férmula

1
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1
h+ 5
donde h estd determinada por el paso de la rosca del gato
mecdnico.

Determine la eficiencia de un gato mecdnico cuyo valor de b es:
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Resistores Si se conectan en paralelo dos resistores con resis-

tencia R y R,, podemos determinar su resistencia combina-
da, Ry, mediante la férmula;
1
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R Rz
Simplifique ¢l lado derecho de 1a férmula,

R'r =

Resistores Si se conectan en paralelo tres resistores con re-
sistencia Ry, R» v R;, podemos determinar su resistencia

combinada mediante la férmula;
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Simplifique el lado derecho de esta férmula.

Optica Una férmula que se utiliza en el estudio de la Gptica es
=1t +q”

donde p es la distancia del objeto respecto de una lente, g es

la distancia de la imagen respecto de la lente, v f es la longi-

tud focal de la lente. Exprese el lado derecho de 1a férmula
sin exponentes negativos.

Sifix) = i—, determine f(f(a)).

Sif(x) = % determine £(f(a)).




